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Уважаемые партнеры!
Мебельная фабрика «МАССИВ»  предлагает Вам взаимовыгодное  сотрудничество по оптовым поставкам мебели. Мы производим кровати, тумбы и комоды из мебельного щита класса «экстра» -натуральная сосна. Все наши изделия изготовлены на высокоточном оборудовании с использованием новейших технологий. Модельный ряд наших изделий постоянно обновляется и совершенствуется в соответствии с требованиями современного рынка. 
 Мы гарантируем  своевременную оперативную отгрузку товара со склада и под заказ, конкурентные цены, гибкие условия работы, рекламную поддержку.
Мы готовы вместе вести бизнес по реализации нашей продукции из массива с активными, целеустремленными партнерами. Наши менеджеры окажут Вам всю необходимую помощь по продвижению товара, помогут разобраться с нашим ассортиментом, дадут советы по наиболее продаваемым позициям, обучат Ваших продавцов работе с нашим каталогом. В случае необходимости, решат вопросы доставки нашей  мебели  на выгодных для Вас условиях. 
 За свой счет мы осуществляем доставку по Калужской, Брянской и Московской области до Вашего склада.
Срок поставки продукции - две недели.
Возможно предоставление образцов мебели на экспозицию.
Гарантируем размещение адресов магазинов-партнеров на нашем сайте. 
 Страницы городов стабильно обновляются и пользуются поддержкой и продвижением по заданным регионам. Мы бесплатно предоставляем рекламные листовки и брошюры, информацию в прессе и в сети Интернет.
Наша компания стремится к постоянному расширению ассортимента 
предлагаемой продукции и к  поиску новых решений! 

Мы будем рады видеть Вас в качестве наших партнеров!
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